

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



魁伯恩李锐,魁柏恩中国,魔粉机器

_jpg(K)//流沙是大众电影和小说最喜欢的桥段之一。据统计，世纪年代有%的电影里都有流沙或者淤泥活生生吞没人的桥段，此后的不少影视音乐作品里偶有流沙出境。但是在现实中，这样生吞活人的流沙到底存不存在？魁伯恩李锐,魁柏恩中国,魔粉机器们又是否如编剧和作家笔下描述的那么可怕呢？wsdvk.png(3866K)// 何为流沙（Quicksand）？流沙是指饱水的疏松砂性土，特别是粉砂和细砂土，在震动力或水动力作用下发生液化流动的现象。在公元年时，牙买加的罗伊尔港口就曾发生过因地震导致土壤液化而形成流沙，最后造成三分之一的城市消失两千人丧生的惨剧。关于流沙\v流沙表面一旦受到干扰就会“液化”大学的柏恩在一次前往伊朗的度假旅行之中，遇见过一位当地牧羊人。经过反复实验，柏恩领导的科研人员发现，要把沙子变得像太妃糖一样黏需要好几天时间，但要让魁伯恩李锐,魁柏恩中国,魔粉机器失去黏性则很容易，只要在其表面施加适当的压力可。

在实验中，研究人员将一个密度为克/毫升的铝盆置于流沙的顶部，尽管其密度大于流沙，但由于受流沙浮力和沙面张力的影响，铝盆仍能平静地呆在流沙的表面。当科学家开始轻轻晃动这个铝制容器时，情况发生了变化，容器稍稍下陷了一点，当他们加大力度摇晃时，这个容器慢慢沉入沙底。

将脚从流沙中拔出来需要抬起一辆汽车的力量研究认为，陷入流沙的人一般都动不了，密度增加以后的沙子粘在掉进流沙里的人体下半部，对人体形成很大的压力，让人很难使出力来。经研究人员计算，如果以每秒钟一厘米的速度拖出受困者的一只脚就需要约万牛顿的力，大约和举起一部中型汽车的力量相等。浓厚的“沙浆”堆积在底层，魁伯恩李锐,魁柏恩中国,魔粉机器能粘住所有的物体，使其动弹不得；而流沙中的超细颗粒更是危险——魁伯恩李锐,魁柏恩中国,魔粉机器使流沙具有使人致死的巨大夹紧力。如果陷入流沙中，最明智的做法是不要在流沙中挣扎，而是耐心而轻微地来回倒脚，使“沙浆”松散开来，不要紧紧地粘住你。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/vYcaKuiBodf6Wh.html>